

■通讯员 邢志琼 报道

## 热连轧厂表彰先进

本报讯 日前,热连轧厂对2015年度生产经营建设中涌现出的一大批立足本岗、尽职尽责、奋勇争先的先进集体和个人进行了表彰,并动员和激励全体职工团结拼搏、尽责至善、克难奋进,在2016年取得新的更大的成绩。

受表彰的先进集体和个人是该厂各项工作中的典型代表,他们在各自的岗位上为热连轧厂的生产经营建设作出了突出贡献。新的一年,热连轧厂将面临着更加严峻的考验、承担着更加艰巨的任务,该厂号召全体职工要以受表彰的劳模先进为榜样,振奋精神,真抓实干,尽善尽美,绝不松懈,把“两会”精神付诸行动,为圆满完成2016年预算目标而努力奋斗。

图为表彰会现场。



## 东山矿生活部食堂提升业务服务职工

■通讯员 王晓燕 王丽萍 报道

本报讯 东山矿生活部食堂于近日组织开展了“钻研业务、不断提升”业务技能学习培训,加快食堂职工业务技能提高,激发职工学技术、练技术的动力和服务职工、让职工满意的信心。

此次业务培训主要包括三个方面,一是食品卫生安全工作。让大家学习掌握食品卫生安全常识和操作规程要领,要求炊事员要保持炊具、餐具、餐桌卫生,地

面清洁及室内卫生;按食品卫生法要求,做到生熟分开操作,分开存放,对已做好的熟食、饭菜要防蝇、防尘存放,保证饮食安全;上岗前要搞好个人卫生,穿好工作服,戴上工作帽,对腐烂变质的主、副食品,要及时处理,不准再加工食用。二是文明服务。此次培训明确规定了文明用语,积极响应矿部的争做职业道德模范倡议,要微笑服务,把用心服务奉献给职工,促进职工们的满意度提升。三是不断提升炊事员烹饪水

平。该矿食堂每周四推出一菜学习讲座,由技术精湛的厨师负责授课,从原料使用到烹调方法以及烹调过程中的注意事项等讲起,讲座涵盖内容丰富、涉及面广。一方面师傅现场烹饪演示,另一方面工作人员上手练习,整个食堂工作间呈现出向榜样学习的良好氛围。

通过开展此项活动,食堂工作人员的服务意识、精品意识有了较大转变,业务素质、实际操作技能和食品安全意识有了很大提高。

## 钢企公司做好产品保供和协力服务

■通讯员 汤丽华 报道

本报讯 钢企公司作为太钢的主要协力企业,为进一步做好产品保供和协力服务工作,近日下发了《关于做好产品保供和协力服务工作的通知》,并召开专题会议,结合钢企公司实际,进行了认真安排部署。

该公司强调,钢企公司自成立以来一直服务于太钢大生产,经过几十年的发展,已经形成与太钢大生产高度融合的产品生产和功能性服务体系,在太钢市场占有相对稳定的份额,享有较好的品牌形象。面对钢铁行业日趋严酷的淘汰性竞争,太钢遇到建厂以来最大的困难和挑战,钢企公司也面临史无前例的生存困局。作为太钢主要的协力企业,太钢的困难就是钢企公司的困难,必须要有更加高远的胸怀,与太钢同舟共济、共渡难关。

该公司要求,一要提高认识,诚信经营。通过为太钢提供高品质的服务实现价值增值,打造钢企公司特有的竞争力。深刻汲取外协单位在服务太钢过程中的经验教训,充分认识损害客户的利益就是损害自己企业和职工的利益。二要强化管控,堵塞漏洞。严格执行太钢的各项管理规定,建立健全各项内部管理制度,各相关职能部门与二级单位要相互协作,做到制度严密、责任落实。三要提升能力,优质服务。进一步强化客户至上理念,持续提高产品质量和服务质量,为用户创造更多的价值。四要立足长远,加大考核。对违反规定造成损害太钢利益、损害公司利益的行为,一经查实,按照有关规定严肃处理。

## 尖矿计量检验室关注班组人员

■通讯员 杨瑞红 报道

本报讯 针对春节长假职工存在身体疲惫、暴饮暴食、作息不规律等“假日综合征”,出现的思想松懈、安全意识淡薄的现状,尖山铁矿计量检验室进行人员关注,保障生产经营和安全生产工作有序进行。

各班组结合职工健康体检报告和个人工作、生活实际,制定出班组重点人员关注档案,将近期身体不适、患“三高”人员、家庭有困难的单身职工纳入重点关注对象,进行每班班前、班中、班后关注,每班帮助高血压人员测量血压,确保特殊人员健康受控。班组长每班从情绪正常、身体健康、有无熬夜、内部和谐、家庭稳定等方面对职工进行询问了解,对班中人员状态做到心中有数,发现异常及时处理。同时合理安排人员休假,避免因请假人员过多,导致在岗职工疲劳作业,杜绝单岗作业,确保作业中重点关注人员健康状态受控。

室部值班领导每天到各班组,对酒后上岗、疲劳作业,“三高”人员身体状况进行巡检,确保人员安全受控。同时利用微信群,每天向职工发送安全小贴士、节日健康保健等小常识,宣传积极向上的健康生活理念,提醒职工从衣食住行等全方位做好自我安全防护。

## 尖西管理所老龄委恒山社区联合举办文艺汇演

■通讯员 胡志强 报道

本报讯 春风劲吹猴年到,十里钢城春意闹,男女老少聚一堂,欢天喜地闹元宵。元宵佳节,尖西管理所、尖西老龄委、恒山社区联合举办元宵节文艺汇演活动,共度佳节。

今年的文艺汇演活动,与往年相比有所创新。社企对接,资源共享,联合行动,同喜同乐是活动的一大亮点。舞蹈《快乐的老大妈》《翩翩起舞》展示了太钢退休职工和社区居民健康向上、丰富多彩的幸福生活以及和谐相处、互助互爱的精神风貌。三句半《喜看尖西新面貌》,以诙谐幽默的语言,为太钢离退休部的为老服务点赞,为社区的惠民政策叫好,道出了大家的共同心声。活动现场,尖西老龄委同时组织了《老年人权益保障法》以及抵制邪教的宣传活动,吸引了众多的群众。

图为文艺汇演现场。

当前钢铁行业处于“寒冬期”,面对这样的困境,有些人觉得没有干工作的动力了。其实,企业的运营与人生一样,不可能都是一帆风顺,就看我们怎样去选择、去面对。把压力变动力,坚定信心,与企业同舟共济,相信我们的企业一定会走出困境。

对于压力,我们要正确看待。比如我们都熟悉的海伦,出生不久便被病魔的锁链缠绕,使她失去了视力,可她并没有被这份沉重的压力所击倒,反而将之当作上帝赐给她的礼物,让她明白生命的重要、光明的可贵。于是,她将这份压力转化为生存的动力,乐观地面对生活,躺在树干上聆听树下温柔的水声,倾听歌剧的欢乐悲喜,写下了令世人震撼的《假如给我三天光明》,正是这份压力,让她勇敢地笑对生活。

压力,是我们前进路上的阶梯,也是苦口的良药;是通往成功的绿荫大道,也是助我们飞翔的翅膀。它既能让我们成长,又能让我们坚强,锻炼我们的意志,它就好比是铁匠炉上的锤子,使我们百炼终成钢。我们不要把压力当作阻力,如果没有压力,我们就会变得慵懒,失去生存的本能,人生的意义也荡然无存。木以绳直,金以淬刚,世上成大事的人无不是经过艰苦磨炼的。

我们应该清楚地明白,正是因为压力和残酷环境的存在,才造就了我们钢铁般的意志,才使得我们做事情时总想把它做得更好,总想出类拔萃。压力是一支强心剂,促使我们驾着生命的车轮,不断地向前滚动,伴着我们在人生中书写下辉煌的篇章,在人生大舞台上尽情展现自己的风采。试想,没有压力的人生是如何的堕落与沉寂。而今,企业困难重重,我们要把这种压力转化为我们工作的动力,为企业美好的明天添砖加瓦。

把压力变为动力  
■李鹏程



本报讯 为了确保“不锈之春”大型灯会灯展活动圆满成功,为观灯群众营造一个安全、稳定、欢乐、祥和的节日环境,保卫部加强领导,精心组织,周密部署,按照“恪尽职责、履行职责、层次管理、逐级负责”的原则,采取有力措施,全力以赴,圆满完成了此次元宵灯会安全保卫任务。

元宵节前夕,保卫部根据历年元宵灯会保卫工作经验,专门制定了《保卫部2016年“不锈之春”元宵灯会保卫方案》和《太钢2016年“不锈之春”元宵灯会应急预案》,确定工作职责,划定管控范围,合理配置保卫力量。

勤务中,各区域执勤人员按照工作方案准时到位,在强化着装风纪、文明执勤的同时,重点加大对现场不明瓶装液体、大提包的检查力度,将隐患消除在萌芽状态,有效地促进了灯展活动的顺利进行。此次活动,保卫部每日出动保卫人员二百多人,全体执勤人员始终保持饱满的精神状态和严谨的工作作风,文明执勤,认真履职尽责,维护灯会现场秩序,展示了保卫人员的良好形象,圆满高效完成了此次安保任务。

(保卫部治安大队)

保卫部圆满完成元宵灯会勤务安保工作

